
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 13.3.2026 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

- Minulý týden v sobotu se v sále budovy obecního úřadu konal dětský karneval. Akce se vydařila, 

účast byla letos hojná. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem pořadatelům za výbornou přípravu 

celé akce a všem sponzorům za ceny do tomboly, která byla opět velmi bohatá. 

 

- Připomínáme našim seniorům, že jsou zítra srdečně vítáni na Setkání seniorů, které se uskuteční 

v sále od 14:30 hodin. Čeká vás vystoupení našich dětí a k poslechu i tanci bude hrát harmonikář.    

 

V úterý 24. března od 9 do 16 hodin budou v kanceláři Obecního úřadu Kuklík přítomni 

zpracovatelé komplexních pozemkových úprav. Pro zájemce budou poskytovat informace a 

vysvětlení k obdrženým soupisů nároků vlastníků pozemků, se kterými vlastníci vstupují do 

pozemkových úprav. Pokud by někdo z Vás potřeboval pro kontrolu soupisů vystavit a vytisknout 

aktuální list vlastnictví z katastru nemovitostí, obraťte se na náš obecní úřad, vystavíme Vám ho na 

počkání a zdarma.  

 

- Od pondělí 16. března začnou v Novém Městě na Moravě stavební práce na novém kruhovém 

objezdu, který nahradí na ulici Masarykova křižovatku u odbočky na Komenského náměstí. Práce 

budou trvat přibližně do 30. června. Po tuto dobu bude ulice Masarykova pro dopravu úplně nebo 

částečně uzavřena. Pro nákladní dopravu byla stanovena objízdná trasa přes Rokytno, Kuklík, 

sněžné, Fryšavu a Vlachovice. Po dobu uzavírky budou pro autobusovou dopravu platit výlukové 

jízdní řády. Proto dopravce prosí všechny, kteří využívají linkovou autobusovou dopravu, aby si 

přesný čas odjezdu spoje ověřili v elektronických vyhledávačích spojení. 

 

- Ochotníci z Novoměstska Vás všechny zvou na divadelní hru Líbáš jako Bůh. Premiéra tohoto 

představení proběhne ve středu 25. března v kulturním domě v Novém Městě na Moravě, dále pak 

můžete tuto hru navštívit 28. a 29. března a také 10. a 11. dubna. Předprodej vstupenek naleznete 

na internetu na www.smsticket.cz. Na naší vývěsce u budovy obecního úřadu visí plakát se všemi 

informacemi včetně hereckého obsazení.  

 

 

http://www.smsticket.cz/

